

Noticiero de Soria

Fundador: PASCUAL P. RIOJA

Dirección, Administración y Talleres: PLAZA DE AGUIRRE, 9

AÑO DE FUNDACION: 1.888

Hoy Lunes 11 de Octubre de 1937

NUMERO DE HOY 5.825

La "conspiración" general contra el marxismo

Aubin Rieu Vernet, corresponsal de guerra de «La Dépêche», en el frente rojo, escribe una crónica en dicho periódico sobre lo que él llama «las columnas franquistas de la retaguardia». «Conspiración en Valencia, en Barcelona, en Madrid», reconoce. «Las fuerzas oficiales comprometidas», exclama. Y se sorprende de que los gobiernos rojos den publicidad a un fenómeno tan vasto de adhesión a Franco, como el que las actuaciones de la policía comunista acaban de descubrir en todo el territorio de la España cautiva; publicidad que equivale a una desautorización absoluta y terminante de las propias autoridades marxistas que detentan el poder.

Porque, como dice Rieu-Vernet, «lo más grave y lo que induce a reflexiones más serias es la categoría de las personas comprometidas en esas conspiraciones. Las principales fuerzas mezcladas en ellas corresponden a la Guardia Nacional Republicana, al Cuerpo de Seguridad, a los soldados de los dos primeros regimientos, a los transportes mixtos, a los motoristas de los trabajos públicos, a la propia guardia del Ministerio de Buenavista, o sea el de la Guerra, a la guardia del Ministerio de la Gobernación, a la guardia del Palacio de Bellas Artes, a la guardia de la cárcel de mujeres, o algunos jefes de los tanques de la Dirección General de Seguridad. Incluso, según ha declarado el teniente Castaños, hay simpatizantes en la mayor parte de los centros oficiales». Y mientras tanto, con esa misma publicidad, continúa el articulista, «los franquistas de sentimientos, de intención o de acción, lejos de sentirse descorazonados, experimentan una nueva exaltación. Ven o creen darse cuenta de que en todas partes las gentes se unen, trabajan, conspiran; y los aún vacilantes se deciden.»

Después de leer estas líneas, cabe preguntar quién permanecerá real y sinceramente leal al Gobierno de la República? Hace pocos días, «Solidaridad Obrera», afirmaba, con permiso de la censura, que la población sometida a dicha autoridad, en su 90 por 100, si no era ya fascista, estaba a punto de serlo. Estas revelaciones y estos comentarios demuestran que al marxismo no le queda ya partidario alguno. Por sus actos y sus omisiones, ha convertido en «fascistas», es decir, en enemigos suyos, a toda la población civil y a los mismos cuadros de mando de sus organizaciones.

Lea V. Noticiero de Soria

Hablando con un evadido español cien por cien

?

Pues ya ves, aquí he llegado con el esqueleto forrado en piel y afortunadamente puedo contar el estar entre vosotros, en la España liberada de nuestro Generalísimo. La virgen bendita de mis amores, me ha puesto ha salvo, — ya estoy aquí—

?

Ja ja ja, es cuestión de tomarlo a risa, aquellas fieras, no tienen la menor compasión de nada ni de nadie. Es tal el desorden y baja moral que un limpia calles de oficio, ostenta el mando de capitán, de «comendante» o lo que se le ocurre al comerciante que les vende las insignias.

?

Bastante, figurate ocho meses metido en chirrona pensando en la hora del sacrificio.

? Será posible que haya quien crea que en la Nueva España se debe vivir aun con egoísmo?

¡La Nueva España tiene que ser limpia de eso, de egoísmos, que crean algo que pudieramos llamar el acaparamiento antiguo de aquellos caciques!

?

No, nó, imposible; quien crea que puede hacerse una España a gusto del consumidor, que vaya pensando en el programa de Falange y terminará por convencerse que por la Patria hay que darle todo, e ir discurrendo, que se ha derramado muchísima sangre, no para que crean Señores que pasaron la vida dulce y abundante, despreciando, al ser humano, que esa sangre ya se perdió, y cuenta nueva.

Quedamos muchos templaditos para ajustar actuaciones y dar cuentas de sus actos.

?

Exacto, la España de Franco ha de ser libre de miserias humanas, y de eso del egoísmo y los caciques ya iremos hablando con tiempo y a medida. Ahora es cuestión de reponerse, que lo que sobra es tiempo.

¡Vive Franco!

El S. E. U. y la Revolución del Estado

El S. E. U. ha seguido la más pura línea revolucionaria: Revolución del sacrificio, Revolución de la fe, Revolución de los valores del hombre. Valor, decisión fueron en todos despiertos y ya nos son familiares. A nuestros pies han caído los viejos mitos de la decadencia en el cuerpo pronto a descomponerse de algún buen camarada en que hiciera diana el enemigo. Así revolucionando la vida interior de toda juventud, se viene cumpliendo el primer punto de nuestro avance. Espiritus deformados por propagandas criminales, temperamentos antes pusilánimes y cobardes siguieron nuestras consignas, al chocar con la realidad trágica de la Patria abierta y rota. Así España prepara una juventud curada al fuego y la sangre sobre el yunque de la guerra y de la revolución, para iniciar la nueva era del ordenado universo de espíritu hispano.

España ya germina en nosotros ofreciéndonos su tarea sin horizontes ni crepúsculos. Esto significamos los estudiantes del S. E. U. Ahora ante el Caudillo avanzamos otro paso en nuestra construcción moral lanzada al futuro. Esta presentación oficial supone nuestra carta de naturaleza en el Estado.

Juventud y Estética son una misma cosa. El Estado necesita de ambas para fortalecer el dominio de su vitalidad. Con ellas llevamos la «GRACIA Y LEVADURA DE LA FALANGE».

CAMARADAS: PRESENTE EL S. E. U. EN EL ESTADO VOSOTROS DEBES ESTAR PRESENTES EN EL S. E. U. ANTE EL CAUDILLO, JEFE Y SALVADOR EN BURGOS; PARA INICIAR LA NUEVA RUTA Y SEGUIR LOS SERVICIOS DE NUESTRA REVOLUCION.

El doce de Octubre de este año nuestro Sindicato se presenta al Jefe Nacional en Burgos.

Vosotros, camaradas estudiantes, habeis de traer la embajada de toda nuestra alegre camaradería, la de nuestros mejores que cayeron para levantarse hasta el cielo y perpetuar nuestra eterna metafísica.

El día de nuestra raza hemos de ofrecer al Caudillo la promesa inédita de nuestra juventud para gozo entrañable de la Patria en pie. Que las dificultades materiales no sean obstáculo a vuestro ánimo invencible porque nunca lo han sido en nuestro camino.

¡Acudid con el espíritu del Ausente, vanguardia de la Revolución!

¡Arriba España!

Bonita costumbre

En las tribus salvajes hay a veces costumbres muy curiosas. Una de ellas es la siguiente que practican en una tribu del Africa Central:

Cuando alguno de la tribu tiene la pretensión de hablar en público, no se le autoriza para ello sino con la condición de hablar apoyado en un solo pie durante todo el tiempo que dure su discurso.

Con ello se consigue: 1.º Quitar las ganas de hablar a los que no tienen nada útil que decir, 2.º Hacerlo decir del modo más conciso.

¡Lástima no se introdujera a veces esta costumbre en muchos de los países civilizados, donde hay tantos que pierden el tiempo hablando y con su charla lo hacen perder a los demás!

JOTAS

Pide en Soria mantequilla y en Calatayud bizcochos, y si te gustan los hombres, pide a Dios... que te dé novio.

Tú me quieres por cariño, y tu padre por los cuartos; ya me lo pensaba yo: ¡es consejero del Banco!

La mujer y las campanas sufren la misma dolencia, las dos se desgracian siempre por darle tanto a la lengua.

En este pícaro mundo todo tiene su aprender, los que aprenden a morir son los que se mueren bien.

TRINIDADES

Son tres la que deben cultivarse: la virtud, la bondad, la sabiduría.

Tres deben enseñarse: la verdad, la humildad, la conformidad.

Tres se deben amar: el valor, la caballerosidad y el desinterés.

Tres se deben apreciar: la cordialidad, la bondad y el buen humor.

Tres se deben defender: el honor, la patria y los amigos.

Tres se deben admirar: el intelecto, la dignidad y la gracia.

Tres se deben aborrecer: la crueldad, la arrogancia y la ingratitud.

Tres se deben imitar: el trabajo, la constancia y la lealtad.

¡Anunciar es vender!

Lecturas infantiles

La falta de jóvenes en las aldeas, obliga a los hombres de edad media, a salir continuamente al campo, quedando sólo los ancianos, como guardianes de la población rural. Estos, que siempre ponen como modelo de la hombría de bien de sus buenos tiempos, todo lo que ellos hacían, por que la honradez era entonces, dicen ellos, la mejor dote que todos heredaban de sus padres, ahora echan también su cuarto a espaldas, cuando se trata de resolver los áridos problemas de la vida social, que se nos han complicado de masiado, con sorpresa general.

El tío Melitón de Gallocanta, que con sus 76 años auestas, sermonaba a lo lindo, a sus tres nietecitos el último lunes, recibió enseguida la habitual visita de su compañero Bartolo, amigos de la niñez, y mas amigos desde que sirvieron juntos en la milicia. ¿Parece que vienen de mal génio, Bartolo?; sí, Melitón; vengo de muy mala catadura, porque ahora que iba la cosa bastante bien, todo lo hemos echado a perder en un momento. Explicate, hombre, explicate. Pues nada, qué al ir a despertar pronto a mi Juanito, como todas las mañanas, para ir a la Escuela, me ha contestado; lleno de gozo y contento; no abuelo, no; desde hoy, una hora mas en la cama, porque ya no hay hora oficial. Calma, Melitón, calma; no es para tanto la cosa, ni para tomarlo tan a pecho. ¿Como que no? Con la hora oficial, todo el mundo tenía que andar listo, para llegar a cualquier parte, y como, al que madruga, Dios le ayuda, los chicos y los grandes tenían tiempo para todo, y ahora que hay tanta falta de trabajar, con mas tiempo se trabajaría más, y hubieramos ido, poco a poco, echando mejor pelo, ¡Ves mi Juanito, que contento, porque se está una hora mas en la cama! acaso, algunos mayores se habrán alegrado con él, por la misma razón! a mí me parece que ya hemos abierto la puerta al diablo, y lo primero que nos trae, es un buen plato de pereza, que sabe bien, pero que arregla mal.

A nuestros años, Bartolo, hay que tomar las cosas con mas calma! el que manda, manda, y al fin, ahora el día tardá 24 horas, lo mismo que antes, con la hora oficial.

Conforme que al que madruga, Dios le ayuda! pero también, con media vuelfecita mas en la cama, ahora que ya son frescas las mañanas, nos puede ayudar algo el diablo con su pereza, porque al fin es diablo, y puede mas que nosotros. Calla, por Dios, Melitón, no disparates, poque parece que has aprendido algunas lecciones de la Escuela láica. No, hombre! es que tu as tomado muy a pecho el cambio de la hora oficial, que en si, no tiene importancia.

Hablémos de la guerra; como van las operaciones? eso bien; pues Viva España! Viva Cristo Rey! y Viva el sol, que no cambia con la hora oficial.

Félix del Pinar

Los transportes

Un nuevo sistema de tracción ideado por un ingeniero italiano

ROMA.— Un ingeniero italiano ha ideado un nuevo sistema de tracción que será puesto en práctica por la Corporación Nacional de los Industriales del Cemento.

Las características del nuevo sistema, que la mencionada Federación asegura producirá un gran efecto en la economía de los transportes, son las siguientes: Organización de los convoyes con gran número de remolques, de modo que puedan sumarse algunas de las ventajas del servicio ferroviario con aquellas de los transportes por carreteras.

Por ello, en tanto que los convoyes circularán por caminos apropiados (constituidos por una plataforma de un hormigón especial de fácil y económica construcción) los remolques particularmente podrán recorrer una carretera ordinaria, consintiendo con ello la carga y descarga de las mercancías a domicilio.

Se construirá próximamente en Roma un trozo de «carretera dirigida» en una extensa zona de terreno próxima a la ciudad, a fin de facilitar a los técnicos, hombres de ciencia y autoridades, para que puedan hacerse cargo rápidamente, con la práctica, del experimento.

El trazado tendrá una longitud de 350 metros, comprendiendo curvas de 80 metros de radio, siendo una de las características del sistema la de admitir curvas muy cerradas, pudiendo por tanto adoptarse a las circunstancias del terreno. A las extremidades del trozo de carretera que se va a construir se desarrollarán dos explanadas, a fin de consentir las maniobras del convoy y la entrada de los remolques en la carretera ordinaria. Se intentará, en definitiva, la realización de todos los elementos prácticos inherentes a las características del sistema.

El convoy se ha integrado por una motora Fiat, dotada de un aparato especial y de un dispositivo para la conducción, y de seis vagones remolques previstos de dispositivo análogo.

Este experimento interesa de una manera extraordinaria a la industria de los transportes y a la administración pública y de un modo especial al Ministerio del Atrica Italiana, debido a que el nuevo sistema de tracción se presta de una manera particular a resolver el problema de las comunicaciones en los territorios del Imperio.

Contra Largo Caballero

VALENCIA.— En Valencia se está instruyendo un proceso para exigir responsabilidades a Largo Caballero por la pérdida de Málaga. Sus amigos políticos piden en cambio que se incoe otro proceso contra el actual gobierno por la caída de Bilbao y Santander.

Agradecimiento de un aviador extranjero inducido por el Generalísimo

Mi mayor deseo, dice es que el mundo entero conozca la verdad

SALAMANCA.— Después de la decisión tomada por el Generalísimo de indultar de la pena de muerte a tres aviadores rusos y uno yanqui que fueron condenados a dicha pena por el Tribunal militar, se procedió a comunicarle dicha decisión por el juez, que lo hizo en presencia de periodistas nacionales y extranjeros, en medio de las consiguientes escenas de alegría.

El aviador yanqui, al conocer su indulto, redactó y dirigió al Generalísimo el siguiente telegrama:

«Posiblemente no hay palabras capaces de expresar todo el agradecimiento que mi corazón siente por su clemencia. Ahora conozco exactamente la caballerosidad española. Mi mayor deseo es que el mundo entero conozca la verdad.—Harold Dahl.»

Durante veinte kilómetros corre más que el tren

PARIS.— Un aldeano montenegrino, llamado Yoyin Milovich, han vencido en velocidad a un tren en un recorrido de veinte kilómetros.

Este aldeano se había burlado del ferrocarril del país en presencia de un empleado de la Compañía.

Aseguró que correría más que el tren en el trayecto de las estaciones de Bar y Sutoman. Al salir el tren los viajeros le vieron correr durante el primer kilómetro y le aplaudieron, pero luego le perdieron de vista, y al llegar el tren a la estación de Sutorman, el aldeano esperaba en dicha estación como un simple curioso.

Milovich se limitó a dar la mano al mecánico que conducía el tren.

Novenario de Nuestra Señora del Pilar

La Asociación de Señoras de la Corte de Honor de Nuestra Señora del Pilar se dispone a celebrar como en años anteriores un solemne novenario a su santísima Madre en la Iglesia de La Mayor con los cultos siguientes:

El día 11, a las siete de la tarde dará comienzo dicha novena y Exposición de S. D. M.

Día 12, a las ocho de la mañana, Misa de Comunión general, y a las 10:30 función solemne en la que dirigirá la palabra el M. I. Sr. Don Filiberto Díez, Magistral de la S. I. Catedral de Burgo de Osma.

Menorca no puede resistir ya

Perpiñan.— La situación de la isla de Menorca es trágica. Se encuentra totalmente abandonado por el gobierno de Valencia a causa del bloqueo de los buques nacionales, Casi diariamente los aviones de Franco bombardean los puertos de Mahón y de Ciudadela. Los habitantes viven continuamente en los subterráneos y el hambre es cada día mayor. La isla cuenta en la actualidad con 30.000 habitantes. El comité revolucionario de Mahón ha logrado hacer llegar un mensaje de socorro al Comité de Defensa de la Revolución española de Perpiñan. En él piden socorro y anuncian que si el Gobierno de Valencia continúa desinteresándose por la suerte de Menorca, será necesario rendirse.

Fiscalía de la Vivienda

Aviso a los propietarios de casas

Se recuerda a los propietarios y administradores de casas en esta Capital, la obligación que tienen de proveerse de la CEDULA DE HABITABILIDAD, sin cuyo documento no pueden alquilar ni habitar por sí mismos ninguna vivienda que se desalquile, incurriendo de lo contrario en una multa equivalente, a un mes de alquiler.

Inmediatamente de deshabitar una vivienda el propietario o administrador lo pondrá en conocimiento de la Inspección Provincial de Sanidad para que sea practicada la desinfección e inspección y transcurrida una semana pasará por esta Fiscalía de la Vivienda (Oficinas del Catastro de Rústica) a recoger la correspondiente CEDULA DE HABITABILIDAD.

Siendo numerosas las Cédulas que se hallan en esta Fiscalía en espera de que los interesados pasen a recogerlas, se advierte a los mismos que dicho documento debe ser recogido antes de un mes contado a partir de la fecha en que se concede, incurriendo también en la misma multa si así no lo hicieran.

Necesitarán también el mismo documento aquellas viviendas desalquiladas en que se hubiesen realizado obras por orden de esta Fiscalía.

La CEDULA DE HABITABILIDAD caduca cuando la vivienda se vuelve a desalquilar, siendo necesario renovarla.

El Fiscal Delegado de la Vivienda,
Eugenio Bezares

¡Bachilleres!

Clases de orientación
Sanz y González
General Mola 71 2.º

Júbilo patriótico en Santander

SANTANDER.— El gobernador civil señor Zancajo Osorio ha resuelto el conflicto existente en Santoña entre la clase pescadora y los positos de pescadores. Los rojos se habían encantado de todas las embarcaciones, privando a los patronos de barca de pesca y de poder salir al mar. Una vez liberada Santoña, el gobernador, de acuerdo con las autoridades militares, ha cedido barcos a la gente pescadora que podrá salir a sus faenas habituales.

Solucionado con júbilo por parte de los pescadores la primera parte del conflicto existente en Santoña, el gobernador se ocupa de ver el modo de que las fábricas de conservas reanuden sus trabajos, lo que se irá consiguiendo paulatinamente.

A pesar de los rojos desvalijaron la maquinaria de gran parte de dicha industria, algunas fábricas funcionan ya y el gobernador las visitó con motivo de su viaje a Santoña para las constituciones de la Gestora municipal. El señor Zancajo Osorio realiza estos días la constitución de las Gestoras de los distintos ayuntamientos, recibiendo la adhesión entusiasta de los pueblos que recorre y en los que se dan constantes vivas a España y a Franco.

La nota contestación de Italia a la franco británica

BERLIN.— Está terminada la nota de contestación a Francia e Inglaterra que según «El Giornale d'Italia», ha sido redactada de completo acuerdo con Alemania. Dicho periódico dice que aquellos países no debían estar inquietos por el retraso, ya que Italia ha esperado meses a que se le conteste a proposiciones más importantes que la de los voluntarios sin perder la paciencia, cosa que ahora parece que ha ocurrido por un retraso de unas horas o de un día. Recuerda que Italia, hace mucho tiempo planteó la cuestión de la retirada de los voluntarios que ahora tiene importancia para Francia e Inglaterra, porque dicha retirada favorece a los bolcheviques españoles.

Del contenido de la nota puede darse idea por el editorial de «Il Popolo d'Italia», que dice que la negativa de Italia a intervenir en dicha conferencia se fundará en los pasos dados por su país en la cuestión de los voluntarios. Indica que no tomará parte en ninguna conferencia a la que no asista Alemania y que las reuniones parciales pueden dar lugar a complicaciones. Sólo podría tratarse el asunto en el Comité de No Intervención.

Una Patria, Un Estado, Un Caudillo.

En el sector oriental

Numerosos pueblos se han ocupado en este sector por las tropas nacionales.

Ha sido copado un batallón enemigo habiéndose recogido 121 muertos y 54 prisioneros. El enemigo ha sido castigado con dureza en el sector de Peñarroya.

En Mallorca han sido derribados dos aviones.

En el frente de Leon ha continuado la penetración hacia Asturias.

ESTUDIANTES:

España en el día de su universalidad nos llama, a Burgos ante el Caudillo. El S. E. U. estará allí presente. Todos habeis de estar presentes en el Sindicato ese día de gloria para la Patria y de avanzada para la Revolución.

Por la España Una, Grande y Libre.

Por la Universidad Imperial, acudid a Burgos.

Saludo a Franco: Arriba España.

Vacante Farmacéutico titular

se anuncia para provisión interina. Constituyen partido, Langa de Duero «Matriz» Zuzones, Bogigas de Perales Alcozar, y que dan población 3.130 habitantes.

Haber 1950 ptas. y 24 familias servicio benéfico farmacéutico.

Solicitudes plazo 10 días, que terminarán el 20 presente mes, Sr. Alcalde de Langa de Duero.

2-3

Frente de Madrid

El hambre cunde en las filas de los milicianos marxistas

MADRID.— La jornada de hoy en el frente de Madrid se ha caracterizado por su absoluta tranquilidad.

Únicamente hay que señalar el paso de milicianos rojos, que en grupos o individualmente llegan a nuestras líneas, lanzando entusiastas vivas a España y entregando sus armas a nuestros soldados.

Los que se han pasado hoy, dan cuenta de la esperanza unánime que anima al pueblo madrileño en el triunfo del Generalísimo, que por lo que ve en la retaguardia y en los frentes rojos, juzga inmediato.

Dicen que nuevamente los milicianos vuelven a padecer hambre, porque los problemas del transporte de víveres se han recrudecido.

Ayer mismo, en los frentes de Madrid, sólo se sirvió como rancho unos cuantos garbanzos hervidos y un pedazo insignificante de pan negro.

Los soldados rojos recién llegados manifiestan también una sorpresa enorme, al ver el alimento que reciben nuestros muchachos, alimento que no es precisamente el que le han dicho sus periódicos a sus emisoras.

El malestar entre los milicianos es creciente, y se pasarían en masa a nuestras líneas si encontrasen la oca-

Rusia envía a la España roja tropas de su ejército

STAMBUL.—El día 18 de septiembre último salió de la U. R. S. S. con rumbo a España, un vapor llevando destacamentos de tropas rojas encuadradas por sus oficiales y armamento completo de guerra. El citado vapor hará primero escala en un puerto francés antes de su arribo a España.

Ecos y noticias

Ayuntamiento de Soria

AVISO

El Excmo. Ayuntamiento de esta Ciudad, en sesión celebrada el día 30 de Septiembre último por unanimidad acordó dar de baja los recibos de sepulturas que están sin abonar, los que estarán de manifiesto en las oficinas de Secretaría (Negociado de Cementerio) durante el plazo de 15 días laborables, desde las diez de la mañana a una, advirtiendo que transcurrido que sea ese plazo, se procedería a dar de baja a los mismos, con pérdida de los derechos que los titulares tengan en las sepulturas.

Soria 11 de Octubre de 1937.—11 año triunfal.

Bendición de la bandera

Agradecemos la fina atención de nuestro distinguido amigo D. Joaquín García de Diego, Primer Jefe de la Comandancia de la G. C., invitándonos al acto de la bendición y entrega de la Bandera Nacional que la Junta de Señoras sorianas regalan a la Comandancia, acto que tendrá lugar mañana a las 12 en la I. I. Colegiata de San Pedro.

Nuevo General

Ha sido publicada una disposición habilitando para el empleo de General de Brigada y mando de División al Coronel Sr. D. José Losarcos Fernandez.

Camaradas estudiantes:

El Día de la Raza se presenta nuestro sindicato ante el Caudillo. En Haz todas las Juventudes Universitarias de España, llevamos al Estado el ímpetu de los combatientes.

Vamos a la vida pública a las órdenes del jefe Nacional, Generalísimo de los Ejércitos, con la estética nuestros actos y el rugor de nuestras consignas. Acudamos, en línea de formación, presente la memoria de nuestros caídos, para ofrecerle de nuevo el servicio de nuestro encendido ánimo con los brazos y el cerebro de los mejores de la Juventud.

sión en que pudieran soslayar la estrecha vigilancia a que están sometidos.

La escasez del aceite

Hasta la fecha no se había notado en nuestra ciudad la escasez de ningún artículo de 1.ª necesidad. El aceite es el primero de los que escaseen si bien creemos que pronto quedará resuelta esta cuestión.

Misas

En la Iglesia del Salvador se han celebrado hoy varias Misas por el eterno descanso del que fué gran amigo nuestro D. Rufino García de Pablo. Jefe de Telégrafos de Llanes D. E. P. tan buen soriano.

Guardianas de Prisiones

Se ha dado publicidad a una Orden de la Dirección de Prisiones anunciándose 200 plazas de Guardianas de Prisiones.

En el B. O. del día cinco del corriente se publican las condiciones para solicitar dichas plazas.

Detención de un presunto autor de incendio

Ha sido detenido por la G. C. de Quintana Redonda, Fausto Hernández Marina presunto autor del incendio de un carro de bueyes cargado de cubas destinadas al transporte de resina, cerca de la Estación de Tardecuende.

Enlace

En la Ermita de Nuestra Señora de la Soledad ha tenido lugar el enlace matrimonial del joven comerciante de esta plaza D. Tirifio Redondo, con la señorita Sofia Gonzalez Oñden.

Reciban nuestra cordial enhorabuena el joven matrimonio al que le deseamos eterna luna de miel.

Fiesta en Sigüenza

Con gran brillantez se ha celebrado en Sigüenza la conmemoración del primer aniversario en que fué reconquistada por las fuerzas nacionales.

Asistieron las Autoridades locales de Soria y Jefes y Oficiales del Ejército.

“La Unión y el Fénix Español”

Compañía de Seguros

Reunidos

Esta gran Compañía Nacional, ha instalado las oficinas centrales de su Dirección, en el edificio de su propiedad en Valladolid, habiendo cumplido así lo dispuesto en la Orden de la Junta Técnica del Estado, de fecha 1.º de Febrero de 1937, según comunicado oficial de dicho organismo del día 13 del mismo mes.

NOTICIERO DE SORIA

PROPIETARIOS

El mejor purgante conocido. - Aguas minerales naturales de

AVISO

Vda. e Hijos de R. J. Chavarri

C A R A B A Ñ A

Rechácese como falsa toda agua que se venda fuera de sus botellas originales y cerradas.

Lealtad 12. - MADRID

Depurativas Antibiliosas - Antiherpéticas

Banco Español de Crédito

Capital autorizado 100.000.000
 desembolsado 51.355.500
 RESERVAS 70.592.954,34

SUCURSALES EN LA PROVINCIA

Soria-Agreda-Burgo de Osma y Sigüenza (Guadalajara)

400 Sucursales en España y Marruecos. Corresponsales en las principales ciudades del mundo.

Realiza todas las operaciones bancarias de los Establecimientos de primer orden

CAJA DE AHORROS

HUCHAS PARA EL AHORRO A DOMICILIO

Lea V. Noticiero de Soria



Compañía de Seguros Reunidos

Agentes en todas las provincias

España, Francia y Portugal

48 AÑOS DE EXISTENCIA

SEGUROS CONTRA INCENDIO

SEGUROS CONTRA LA VIDA

Subdirector en Soria.

DON RAFAEL ARJONA

OFICINAS - Canalejas, 22 - SORIA

Lea V. Noticiero de Soria

Sanatorio Ginecológico

de

Ntra. Sra. de la Esperanza

AGUIRRE NUM. 7

A cargo de los Doctores

Detraux y Mur

Exprofesores jefes Clínicos de la Maternidad de Santa Cristina de Madrid.

Partos y enfermedades de la mujer.

CONSULTA DIARIA

TELEFONO núm. 129.

Hijo de Santiago las Heras

Tejidos, Pañería, Confecciones y Géneros de punto.

Especialidad en artículo blanco

Paquetería, Mercería, Bisutería, Juguetería, Batería de Cocina y Muebles - Extenso y variado surtido en Camas de Madera, Hierro y doradas a precios sin competencia - Grandes reformas - Sección de 0,95

Canalejas 59

SORIA

Noticiero de Soria

Suscripción al año 4 pesetas 99 céntimos.

Se hace toda clase de impresos.

Redacción y Administración, Aguirre número 9, SORIA

Jabones "ASEO"

SON LOS PREFERIDOS

Fabricante Simón Sainz - SORIA

Señoras

No dejen de comprar todos los meses la revista de modas y del Hogar

"MUJER"

Pidanla en todas partes. Precio, UNA PESETA.

UNA PATRIA - UN ESTADO - UN CAUDILLO